

Pniewy, 6 listopada 2020 r.

In.271.74.2020

Wyjaśnienia dotyczące treści zaproszenia do składania ofert.

W odpowiedzi na skierowane przez Państwa zapytania dotyczące ww. postępowania, którego przedmiotem jest „Dostawa, montaż i uruchomienie elektronicznej wagi najazdowej w miejscowości Michrów gmina Pniewy” informujemy:

Pytanie 1:

Czy przez wyświetlacz umożliwiający odczyt cyfrowy należy rozumieć miernik wagowy (standardowe wyposażenie wagi), zainstalowany w pomieszczeniu osoby obsługującej wagę, czy też dodatkowy wyświetlacz zew., który jest podłączony do miernika i zainstalowany przy wadze (pokazuje kierowcy pomiar, bez konieczności wchodzenia do pomieszczenia)

Odpowiedź: należy przez to rozumieć dodatkowy wyświetlacz zew., który jest podłączony do miernika i zainstalowany przy wadze.

Pytanie 2

Jaka jest odległość od wagi do pomieszczenia, gdzie będzie miernik wagowy (długość trasy kablowej),

Odpowiedź: miernik wagowy będzie zlokalizowany tuż przy wadze na wysięgniku, w połowie jej długości (na razie nie przewidujemy budowy pomieszczenia)

Pytanie 3

Do prac ziemnych potrzebna jest koparko-ładowarka, Państwo w swoim zakresie wpisali koparkę, czy będzie to koparko-ładowarka?

Odpowiedź: Tak, będzie to koparko-ładowarka

Pytanie 4

Jakie jest w tej chwili podłoże w miejscu gdzie ma stanąć waga (p. beton, asfalt, teren nieutwardzony)?

Odpowiedź: teren nieutwardzony

Zamawiający informuje, że pytania oraz udzielone odpowiedzi będą wiążące przy składaniu ofert.

Wszelkie ustalenia dotyczące miejsca oraz terminu składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.


WOJT
Ireneusz Szymczak